OYZIKH B'TYMNAZIOY — EPQTHZEIZ AZKHZEIZ 2TO EPFO AYNAMHZ

1. ABAnTN¢ opupoPoiog kpatd akivntn pia odaipa. MNa tn puoikn To €pyo Tou
odupoBolou ivat:

a) BeTIkO B) apvntikd V) unéév
KukAwote Tn owotr andvinon.

2.’Eva owpa petatorniletal katakopuda mpog ta mavw katd h. Toéte to €pyo Tou

Bapoug Tou
a) elval BeTiko B) elval apvnTkoO
y) &ivetal ano ) oxéon mgh 6) Sivetal anod ) oxéon —mgh

KUKAWOTE TIG OWOTEC TPOTACELC.

3. 1o oxNua ou akoAouBel to cwpa Bapoug W = 20N kuveital pe otabepn
Taxutnta. Av n telpn eival T = 10N rola eivat Ta €pya Twv SUVAUEWV yLa
petatornon x = 10m;
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4. 3to SutAavo oo EKTOEEUOUE TO WA TIPOC TO TTAVW. AUTO ’
dtavel pExpL to B kat otn cuvéxela emiotpedel oto £6adog. Av

m = 1kg, g = 10 m/s? kat AB = h = 1 m, téte: Nowd eival To épyo h U
TOU BApoug a) amo Tn OTLYUH TToU EKTOEEVETAL KAl HEXPL VA PTACEL

oto B; kal B) ano tn otyun mou apyilel va katefaivel kal LExpL va ’
dtaceL oT0 A;

5. To owpa Tou duthavou oxAUaToC KIVelTal e otabepn
taxutnta U =5 m/s, uno tnv enidpacn otabepng
SdUvaung F. To épyo tng duvaung F og xpovo t = 4s
elvalt We =400 J. YioAoyiote ta pétpa tng Suvapng

F kaLttng tpBng T.




